

**TINGSTRUP SKOLE**  
**Referat – Skolebestyrelsesmøde**  
**Dato: 160620**  
**Sted: Personalerummet**



**Bestyrelsesmøde kl. 18.00 – 20.00**  
**Sommerafslutning kl. 20.00 – 21.00**

**Forældrevalgte:** Thomas Rygaard Lassen, Lærke Kloster, Line Rask Abildgaard, Anette Steffensen, Torben Hedegaard Hansen, Helle Kanstrup Pruzljanin, Ditte Hede Overgaard  
**Personalerepræsentanter:** Hans Nielsen, Rikke Lawaetz  
**Elevrådsrepræsentanter:** Nikolaj Rask Abildgaard, Maria Rysgaard Lassen  
**Ledelse:** Dorthe Ninn, Michael Nielsen.

**Afbud:** Helle Kanstrup Pruzljanin, Line Rask Abildgaard og Nikolaj Rask Abildgaard.  
**Referent:** Michael Nielsen  
**Ordstyrer:**

<b>DAGSORDEN</b>	<b>REFERAT</b>
<p>1. <b>Mål og indholdsbeskrivelse SFO.</b> Tilbage melding, hvad er sket siden sidste SKB møde. SFO vil gerne deltage i punktet. På maj mødet behandlede SKB Mål og Indholdsbeskrivelse, SKB undrede sig over PC tid om morgenen. SFO ønsker at fremlægge tanker med aktiviteter og komme i nærmere dialog med SKB om det.</p> <p><b>Til punktet er afsat 20 minutter</b></p>	<p>Leder af SFO, John Linde og pædagog, Pernille Christensen orienterer om, hvordan digitale medier bruges i SFO'en. Tidligere har I-pads og computere har tidligere været brugt både om morgenen og eftermiddagen, men nu er det kun om morgenen, I-pads bruges. Derudover er der tidsbegrænsninger på, hvor lang tid den enkelte bruger på digitale medier, ligesom det er afgrænset, hvilke programmer, børnene må bruge. Ofte er børnene sociale sammen med om de programmer, de laver på I-pads, og det er meget efterspurgt af børnene. SFO'en vil gerne i "Mål- og indholdsbeskrivelser i SFO'en" sætte fokus på, hvad der er for digitale aktiviteter, der benyttes. Der iværksættes bl.a. kompetenceudvikling af personalet. Beskrivelsen i "Mål- og indholdsbeskrivelser i SFO'en" læner sig op ad Thisted Kommunes digitaliseringsstrategi. Skolebestyrelsen tidligere har udtrykt bekymring for, om digitale medier bliver brugt for meget i SFO'ens åbningstid. Det efterspørges, om der er andre aktiviteter til børnene om morgenen. Det er et fokusområde for personalet i SFO'en. Fx er børnene, der bruger I-pads om morgenen, placeret i KREA-rummet, så der er mulighed for at lave andre aktiviteter om morgenen. Torvet har tidligere været brugt om morgenen, men pga. henvendelser om, at det</p>

		<p>virker kaotisk om morgenen, er det lukket. Men måske kunne Torvet sættes i spil på en anden måde, så det kunne blive et attraktivt alternativ. Det er i den forbindelse vigtigt, at vi signalerer ro og skaber stabile, rolige rammer omkring børnene inden skolestart om morgenen. Corona sætter også begrænsninger på, hvilke aktiviteter, vi kan tilbyde. Når personalet har været på IT-messe, kan de igen komme i skolebestyrelsen og orientere om, hvad det har givet af resultater. Skolebestyrelsen godkender "Mål- og indholdsbeskrivelser i SFO'en". Det er ligeledes aftalt, at skolebestyrelsen vil behandle det løbende hvert år på mødet i november.</p>
2.	<p><b>Orientering fra:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) Formand <ul style="list-style-type: none"> <li>• Valg</li> </ul> </li> <li>b) Øvrige medlemmer af skolebestyrelsen</li> <li>c) Elevråd</li> <li>d) Lærere</li> <li>e) Skoleledelsen <ul style="list-style-type: none"> <li>• Byggeproces</li> <li>• Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde.</li> </ul> </li> </ul> <p><b>Til punktet er afsat 15 minutter</b></p>	<p>Der har ikke været behov for skolebestyrelsesvalg. Charlotte Borggaard Grønkjær og Hanne Søe Christiansen tiltræder skolebestyrelsen, Ditte Hede Overgaard og Line Rask Abildgaard udtræder. Der afholdes konstituerende møde på mandag.</p> <p>Dorthe orienterer om igangsætningen af nye møbler i forhallen og etablering af udearealer omkring løbebanen, skolegården og gårdhaven.</p> <p>Der kommer nyt tag på mellemtrinets bygning. Det igangsættes allerede inden sommerferien med opsætning af stillads.</p> <p>Der kommer derudover en renovering af forhallen pga. vandskade.</p> <p>Hans fortæller om nødundervisningen. Der har været positive tilbagemeldinger fra eleverne, og der er god atmosfære.</p> <p>Der bliver fest, aktiviteter og dimission for de elever, der afslutter 9. klasse, men der må ikke deles karameller ud af hensyn.</p> <p>Personalenyt: Laila Jepsen har søgt og fået bevilget orlov næste skoleår. Phillip fortsætter som vikar for klassen.</p>
3.	<p><b>Orientering om national trivsels undersøgelse/resultater</b> Punktet er fra sidste dagsorden.</p> <p><b>Til punktet er afsat 10 minutter</b></p>	<p>Dorthe orienterer om Tingstrup Skolens resultater af trivselsundersøgelse. Vores trivselstal har ligget lidt over lands- og kommunegennemsnit. I skoleåret 2018/19 ligger vi lidt under kommunale gennemsnit, men over landsgennemsnittet. Skoledata ligger tilgængelig på "Uddannelsesstatistik" (Datavarehuset)</p>

4.	<p><b>Princip omkring skole/hjem</b>  Drøftelse med mulighed for godkendelse. Princippet har været behandlet i koordinationsudvalget.  Se bilag.</p> <p><b>Til punktet er afsat 45 minutter</b></p>	<p>Dorthe har drøftet princippet for skole/hjem samarbejdet med afdelings-koordinatorene. Der er udarbejdet et princip og en beskrivelse af udmøntningen af denne.  Der er flere bemærkninger enkelte punkter i princippet. Det er enkelte sproglige ønsker til, at sproget bliver let forståeligt.  Derudover er der formuleringsændringer, som justeres i princippet.  Med de drøftede ændringer godkender skolebestyrelsen principper for skole/hjem samarbejdet.</p> <p>Det vedtagne princip om, at skole/hjemsamarbejdet erstatter princippet for kommunikation og det tidligere princip for skole/hjemsamarbejdet.</p>
5.	<p><b>Datoer for SKB møder kommende skoleår</b>  Hvordan skal kommende årsskema se ud?  Forslag med som bilag. Medlemmerne af SKB bedes forholde sig til forslaget inden mødet, så der kan vedtages nødvendige ændringer på mødet.  Bilag vedhæftet</p> <p><b>Til punktet er afsat 10 minutter</b></p>	Vedtaget
6.	<p><b>Eventuelt.</b></p> <p><b>Til punktet er afsat 5 minutter</b></p>	Intet
7.	<p><b>Punkter til næste SKB møde i august</b>  <b>Brainstorm:</b> Hvad skal indholdet være på pædagogisk aften med lærerne i skoleåret 20/21.</p> <p><b>Punkt til konstituerende møde den 22/6-20, kl. 19.00-20.00:</b>  Kontakt til årgange: Hvem er kontakt for hvilke årgange.</p>	<p>På det konstituerende møde drøftes hvad vi gør mht. sommerbrev, forældremøder og kontaktpersoner til klasserne.</p> <p>Der er ønske om, at alkohol og snus m.m. bliver behandlet som et emne næste skoleår.</p>

Mødet afsluttet klokken:

  
  


  
  
